

Діяльність посольства

Посольство Канади

в Києві



Canadian Embassy

Програма технічної співпраці

“Class Afloat” відвідала Одесу

“Class Afloat” (навчання на вітрильнику) — це канадська неприбуткова навчальна програма для учнів старших класів. Її мета — виховання покоління молодих людей зі сформованим відчуттям етичної та громадянської відповідальності за 21 століття. Під час круїзу, крім виконання різноманітних службових функцій на вітрильнику “Конкордія”, студенти строго дотримуються академічної програми.

11-14 квітня 1997 р., вперше за свою більш ніж 10-річну історію, 35 учасників програми “Class Afloat”, серед яких були студенти з Канади, США, Іспанії, відвідали портове місто Одесу. Відбулися зустрічі з однолітками в одній з одеських шкіл, відвідини вітрильника, спільні прес-конференція та ознайомчі мандрівки по Одесі. Значну увагу цьому візиту надала мерія міста. Українська сторона висловила впевненість, що в майбутньому Одеса стане постійним пунктом в маршруті програми.

Семінари та конференції

Відділ технічного співробітництва часто запрошуюють взяти участь у важливих семінарах та конференціях з питань реформи та перехідного періоду. Такі заходи фінансуються українськими або міжнародними організаціями. Участь канадського посольства є частиною нашої широкої підтримки в розв'язанні Україною своїх проблем. В травні відбулись 3 заходи, у яких співробітники Відділу взяли участь.

- Пан Еміль Баран, радник з питань технічного співробітництва, виступив на тему розвитку міжнародної співпраці та ролі двосторонньої і багатосторонньої участі донорів у перехідному процесі в Українській академії зовнішньої торгівлі, яка була заснована рік тому. Академія готує спеціалістів зі ступенем магістра в загальній сфері міжнародної торгівлі.

- Університет „Києво-Могилянська академія“ нещодавно оголосив про впровадження магістерської програми з економіки. Її мета — вивчити нове покоління економістів, яке займе провідні позиції в громадських та приватних установах України, за сучасною ринково-економічною теорією. Ця програма фінансується Всесвітнім банком, Фондацією “Форд” та іншими.

- Академія державного управління та Всесвітній банк влаштували триденний семінар з питань реформи державного управління. З промовама виступило багато українських та міжнародних учасників, включаючи заступника голови ВР України, голову представництва Всесвітнього банку та міністра юстиції України. Канада бере активну участь в підтримці реформи державного сектору в Україні, особливо через програму Академії державного управління.

(див. статтю на стор. 31)

Новий співробітник відділу

10 травня 1997 р. до Посольства прибув п. Брюс Стін, перший секретар з питань технічного співробітництва. Б. Стін буде працювати на місці п-і Каті Чаба, яка недавно перейшла на нову посаду в Посольстві Канади в Сараєво. Це його перша безпосередня робота в Україні, хоча пан Стін вже має 6-річний досвід роботи за Програмою співробітництва з Центральною та Східною Європою в



25 травня 1997 р. полковник Микола Дзюбак, заступник начальника Генерального штабу Збройних сил України, вітає капітана другого рангу Ріка Вільямса з нагоди його акредитації першим Військовим Аташе Канади в Україні. Зустрічі з Ріком Вільямсом продовжилась в Управлінні зовнішніх зв'язків Міністерства оборони України, де його привітав генерал-лейтенант Ігор Пустовий, начальник Управління зовнішніх зв'язків.

галузі розвитку приватного сектору в Росії. Б.Стін буде працювати із проектами, за які відповідала п-і Чаба. Серед них: “Дорадництво для реформ”, “Малий бізнес та економічний розвиток Івано-Франківщини”, ряд проектів в сфері охорони здоров'я та навколишнього середовища, керування Фондом Співробітництва.

Канадська громада Києва брала участь у весняній кампанії

У відповідь на заклик мера м. Києва Олександра Омельченка, Посольство Канади, представники канадських компаній в Києві, Київська Печерська міжнародна школа, середні школи № 155 і 195 та школа-інтернат №12 об'єднали зусилля для участі у весняній кампанії по очищенню міста. У суботу, 19 квітня 1997 р., добровольці із шкіл та Посольства приєднались до канадських корпоративних спонсорів і очистили Голосіївський парк.

Ця акція розпочала двомісячну кампанію по очищенню міста. Посол Вестдал зазначив: “Київ — чарівне місто. Проте міський бюджет дуже обмежений, тому ми хочемо разом із українськими мешканцями допомогти прибрати місто і його чудові парки, щоб усі могли насолоджуватися їх красою. Київ — наш спільний дім”.

Посол Канади Крістофер Вестдал на Дніпропетровщині

Посол Канади в Україні перебував 13-15 квітня ц.р. на Дніпропетровщині з офіційним візитом. Програма візиту включала зустрічі з керівництвом області і міста, виступ перед слухачами і викладачами Дніпропетровського філіалу Української академії державного управління при президентові України.

Під час зустрічі в обласній державній адміністрації Вестдал сказав: „Я знаю, що Ваше місто завжди було колыскою лідерів вашої держави. Воно і зараз залишається центром науки і технологій, культури та історії. І тому Канада активно розвиває співробітництво із цим регіоном. Прикладом є спільні підприємства і проекти, які тут успішно працюють. Це і підтримка молодих журналістів, і співпраця по очищенню питної води, і налагодження роботи кредитних спілок, і обмін досвідом лікарів та гуманітарна допомога будинкам для дітей-сиріт“.

Посол відвідав канадсько-українське СП RAX, засноване в 1992 р. канадською корпорацією Вінчестер Груп Лтд. та Дніпровським сталеливарним комбінатом, Криворізьку ТЕЦ, де спільно з канадською компанією Саскапауер Інтернешнл здійснюється канадсько-український проект реабілітації станції.